



Badajoz, a 25 de noviembre de 2013. El Jefe del Servicio de Ordenación Industrial de Badajoz, DIEGO CLEMENTE MORALES.

• • •

*CORRECCIÓN de errores del Anuncio de 29 de noviembre de 2013 por el que se hace pública la convocatoria, por procedimiento abierto y tramitación anticipada, para la contratación de "Mantenimiento de los aparatos ascensores de los centros de la Consejería de Agricultura, Desarrollo Rural, Medio Ambiente y Energía". Expte.: 1412SE1CA036. (2013084319)*

Advertidos errores en el Anuncio de 29 de noviembre de 2013 por el que se hace pública la convocatoria, por procedimiento abierto y tramitación anticipada, para la contratación de "Mantenimiento de los aparatos ascensores de los centros de la Consejería de Agricultura, Desarrollo Rural, Medio Ambiente y Energía". Expte.: 1412SE1CA036, publicado en el DOE n.º 239, de 13 de diciembre, se procede a su oportuna rectificación.

En la página 31516, en el Apartado 8.a)

Donde dice:

"Fecha límite de presentación: Hasta las 14:30 horas del día 7 de enero de 2012".

Debe decir:

"Fecha límite de presentación: Hasta las 14:30 horas del día 7 de enero de 2014".

En la página 31517, en el Apartado 9.d)

Donde dice:

" — Documentación Administrativa (Sobre 1): 15 de enero de 2013.

— Documentación para valoración de criterios cuya valoración es automática (Sobre 3): 30 de enero de 2013".

Debe decir:

" — Documentación Administrativa (Sobre 1): 15 de enero de 2014.

— Documentación para valoración de criterios cuya valoración es automática (Sobre 3): 30 de enero de 2014".